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Ανακοίνωση των αποτελεσμάτων των εκλογών της 15ης Δεκεμβρίου για την 
ανάδειξη των μελών της ΣτΑ 

 

ΕΚΛΟΓΕΣ 2019 
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΛΟΙΠΗΣ 

ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ 

ΣΥΝΟΛΟ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΘΗΝΩΝ 
ΣΥΝΟΛΑ ΠΟΣΟΣΤΑ 

ΣΥΝΟΛΟ 

ΕΔΡΩΝ 

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ 16.816 4.141 20.952 41.909     

ΨΗΦΙΣΑΝ 10.780 1.719 7.645 20.144     

ΕΓΚΥΡΑ 10.509 1.683 7.581 19.773     

ΑΚΥΡΑ 220 32 59 311     

ΛΕΥΚΑ 51 4 5 60     

ΔΗ.ΚΙ.Ο -Σ 3.580 871 3.109 7.560 38,234% 77 

Π.Δ.Σ.Ο 2.527 279 1.907 4.713 23,836% 48 

Π.Ο.Ε. 1.612 178 1.429 3.219 16,280% 32 

Π.Ο.Φ.Ε.-Ε. – ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ 

ΔΥΝΑΜΕΙΣ 
1.243 174 308 1.725 8,724% 17 

Α.Κ.Ι.Ο.Ε 802 103 186 1.091 5,518% 11 

Δ.Π.Κ.-Ο 361 70 568 999 5,052% 10 

ΑΙΓΑΙΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ – 

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΙ 

332 5 15 352 1,780% 4 

Α.Ρ.ΣΥ.Ο 52 3 59 114 0,577% 1 

 

 

Πατήστε εδώ για να δείτε την ανακοίνωση και τα αποτελέσματα. 

 

 

 

   

https://www.oe-e.gr/wp-content/uploads/2019/12/ΠΡΩΤΗ-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΗΣ-ΚΕΕ.pdf
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Παρουσίαση Μελέτης ΟΕΕ για Κρατικό Προϋπολογισμό 

Τις θέσεις του για τον Κρατικό Προϋπολογισμό του 2020, όπως αυτές αποτυπώνονται στην ειδική 

μελέτη της επιστημονικής του επιτροπής, παρουσίασε το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος, σε ειδική εκδήλωση. 

 

Ο επικεφαλής της επιστημονικής επιτροπής του ΟΕΕ, 

Διονύσης Χιόνης, υποστήριξε ότι: 

«Το ΟΕΕ, στην έκθεσή του, παραθέτει προτάσεις και γνώμες 

για τον Προϋπολογισμό, κάνοντας κριτική σε πολλά καίρια 

ζητήματα. Το 2020 αποτελεί μια χρονιά εσωτερικών και 

εξωτερικών προκλήσεων. Οι επενδύσεις αποτελούν τον 

κινητήριο μοχλό για την επίτευξη υψηλών ρυθμών 

μεγέθυνσης. Οι υψηλοί ρυθμοί ανάπτυξης θα βοηθήσουν στην 

περαιτέρω μείωση του χρέους. Τα υπερπλεονάσματα δε 

βοήθησαν την ελληνική οικονομία και οδήγησαν σε 

περαιτέρω δημοσιονομική λιτότητα περιορίζοντας αισθητά τους βαθμούς ελευθερίας». 

 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Οικονομικών 

Εμπειρογνωμόνων, Μιχάλης Αργυρού, ανέφερε ότι:  

«Η ελληνική οικονομία δείχνει σημάδια σταθεροποίησης. Μετά 

από μια περίοδο παρατεταμένης κρίσης, με εύθραυστο 

τραπεζικό σύστημα, σε καθεστώς αποεπένδυσης και με 

σημαντικό παραγωγικό κενό, ο Προϋπολογισμός εμπνέει 

αισιοδοξία. Η ελάφρυνση της μεσαίας τάξης, η ανακούφιση των 

ευάλωτων ομάδων, τα κίνητρα για διεύρυνση της φορολογικής 

βάσης, το αίσθημα ανταποδοτικότητας των φόρων αποτελεί το 

μεγάλο στοίχημα της κυβέρνησης. 

(…) Η επιστροφή των κερδών από τα ελληνικά ομόλογα πιθανώς θα εγκριθεί αύριο (σημ: στο Eurogroup), αλλά η 

εκταμίευση θα γίνει στις αρχές του 2020, αφού θα πρέπει να εγκριθεί από κάποια κοινοβούλια των εταίρων. 

Σύμφωνα με την απόφαση του 2018, τα κέρδη μπορούν να διοχετευτούν κυρίως για την εξυπηρέτηση του χρέους, 

αλλά η κυβέρνηση προσπαθεί να διοχετευτούν σε επενδύσεις, επειδή θα έχουν μεγαλύτερο πολλαπλασιαστικό 

όφελος για την οικονομία». 
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Ο Συντονιστής του Γραφείου Προϋπολογισμού του Κράτους 

στη Βουλή, Φραγκίσκος Κουτεντάκης, είπε ότι: 

«Η ελληνική οικονομία έχει ξεπεράσει τα χειρότερα και από το 

2017 βρίσκεται σε ανάπτυξη. Οι κίνδυνοι παραμένουν ορατοί, 

όπως το υψηλό δημόσιο χρέος, οι ληξιπρόθεσμες οφειλές και η 

συρρίκνωση του ανθρώπινου κεφαλαίου. Η γνώμη του 

Γραφείου Προϋπολογισμού αναφέρει ότι ο προϋπολογισμός 

επιτυγχάνει το στόχο του, αλλά οι αβεβαιότητες παραμονεύουν, 

αφού τα περιθώρια των εξοικονομήσεων είναι υψηλά, η 

αποτελεσματικότητα των κινήτρων για ηλεκτρονικές συναλλαγές δεν είναι σίγουρη, ενώ και ο ρυθμός μεγέθυνσης 

είναι αρκετά πιο υψηλός από τις προβλέψεις των άλλων φορέων. 

Τα υψηλά πρωτογενή πλεονάσματα από την προηγούμενη κυβέρνηση έγιναν για λόγους δημοσιονομικής 

εμπιστοσύνης από τους πιστωτές». 

 

Ο Πρόεδρος του Κέντρου Προγραμματισμού και Ερευνών, 

Παναγιώτης Λιαργκόβας, δήλωσε ότι: 

«Ο Προϋπολογισμός είναι και ρεαλιστικός και αναπτυξιακός. Η 

κυβέρνηση προσπαθεί μέσω της σωστής διακυβέρνησης να 

νοικοκυρέψει τα δημόσια οικονομικά και να ενισχύσει τα 

ποιοτικά στοιχεία, όπως η διαφάνεια. Επίσης, μετά από χρόνια, 

η κυβέρνηση θέτει τους στόχους για τα πρωτογενή 

πλεονάσματα εντός των δεσμεύσεων με τους πιστωτές, αλλά 

δεν αναζητεί τα υπερπλεονάσματα, τα οποία ήταν συνειδητή επιλογή της προηγούμενης κυβέρνησης». 

 

Ο καθηγητής Οικονομικών του Πανεπιστημίου Αθηνών, 

Παναγιώτης Πετράκης, έκανε λόγο για σημαντικά βήματα 

προόδου στην ελληνική οικονομία. Όπως είπε, «Υπάρχουν 

προκλήσεις, αλλά η κυβέρνηση προσπαθεί να επιτύχει 

εξορθολογισμένη δημοσιονομική διαχείριση. Μετά από 15 

χρόνια, η Ελλάδα θα εμφανίσει ρυθμούς ανάπτυξης, 

υψηλότερους από την Ευρωζώνη, αρχίζοντας να καλύπτει το 

κενό». 
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Ο Πρόεδρος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, 

Κωνσταντίνος Κόλλιας, ανέφερε πως «ο Προϋπολογισμός έχει 

θετικό κοινωνικό πρόσημο καθώς υλοποιεί μικρά, σταθερά και 

κατάλληλα δομημένα βήματα ενίσχυσης των οικονομικά 

ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, αλλά και των κοινωνικών 

κατηγοριών, που σήκωσαν επί μία δεκαετία το βάρος της 

δημοσιονομικής προσαρμογής. Κυρίως, όμως, στηρίζει τη 

μεσαία τάξη, που είχε αρχίσει να εξαφανίζεται στα χρόνια της 

κρίσης».  
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ΟΕΕ: Έγκριση εκπαίδευσης και πιστοποίησης 3.500 οικονομολόγων 

Τη δυνατότητα εκπαίδευσης και 

πιστοποίησης από το Οικονομικό Επιμελητήριο 

Ελλάδος έχουν πλέον 3.500 οικονομολόγοι. Με 

απόφαση της Ειδικής Γραμματέως Διαχείρισης 

Προγραμμάτων ΕΤΠΑ, ΤΑ και ΕΚΤ, Νίκης 

Δανδόλου, εγκρίθηκε η πρόταση του Οικονομικού 

Επιμελητηρίου Ελλάδος, που αφορούσε στη 

συμβουλευτική καθοδήγηση, κατάρτιση και 

πιστοποίηση οικονομολόγων, για τη συμμετοχή 

τους στη διαρθρωτική αλλαγή της οικονομίας, που 

είχε υποβάλει στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και 

Καινοτομία 2014 - 2020». 

Συγκεκριμένα, το ΟΕΕ θα εκπαιδεύσει και θα πιστοποιήσει 3.500 οικονομολόγους για την απόκτηση νέων 

γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων, που θα ενισχύσουν τη δυνατότητα για την απασχόλησή τους, σε 

αντικείμενα όπως του χρηματοοικονομικού συμβούλου, του οικονομικού αναλυτή, του στελέχους διοίκησης και 

διαχείρισης έργου και στελέχους εφοδιαστικής αλυσίδας, κ.α.. 

Ο Πρόεδρος του ΟΕΕ, Κωνσταντίνος Κόλλιας, δήλωσε: 

«Σήμερα, είναι μια σημαντική μέρα για το Οικονομικό Επιμελητήριο και τα μέλη μας. 

Στην αρχή της θητείας αυτής της Διοίκησης, είχαμε θέσει ως στόχο να σταθούμε δίπλα στα μέλη μας, που δεν 

απασχολούνται σε δουλειές σχετικές με το αντικείμενο των σπουδών τους και αρωγοί στην προσπάθειά τους να 

επιστρέψουν σε εργασίες του επαγγέλματος, που κόπιασαν να σπουδάσουν. Σήμερα, η δικαίωση για αυτούς και 

για εμάς ήρθε, καθώς 3.500 οικονομολόγοι σε όλη την Ελλάδα θα εκπαιδευθούν και θα πιστοποιηθούν σε 

ειδικότητες της επιλογής τους για να ενταχθούν στην αγορά εργασίας, που σπούδασαν. 

Αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω θερμά τον Υπουργό Ανάπτυξης, Άδωνη Γεωργιάδη, που συμμερίστηκε 

απόλυτα το δίκαιο της πρότασης του ΟΕΕ και την Ειδική Γραμματέα, Νίκη Δανδόλου, που με ταχύτατες 

διαδικασίες ενέκρινε το πρόγραμμα. 

Συνεχίζουμε, για να κάνουμε πράξη όλα όσα προγραμματίσαμε για τον Φορέα και τα μέλη μας». 
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Οικονομικά Χρονικά 167 
 
 

 

 

Αφιερωμένο στις εκλογές της 15ης Δεκεμβρίου 2019 για την ανάδειξη των δυο οργάνων του 

Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας, της Συνέλευσης των 200 Αντιπροσώπων (ΣτΑ) και των επταμελών 

Τοπικών Διοικήσεων (Τ.Δ.) των 16 Περιφερειακών Τμημάτων, είναι το νέο τεύχος του περιοδικού του Ο.Ε.Ε. 

«Οικονομικά Χρονικά». 

Στις σελίδες του περιοδικού φιλοξενούνται οι θέσεις των 8 συνδυασμών που συμμετέχουν στις εκλογές και 

παρουσιάζονται οι υποψήφιοι όλων των συνδυασμών. 

Για να διαβάσετε το περιοδικό πατήστε εδώ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

https://bit.ly/2r4fLxy
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ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΕΩΝ 

 

 

23 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

Ανακοίνωση των αποτελεσμάτων των εκλογών της 15ης Δεκεμβρίου για την ανάδειξη των μελών της ΣτΑ 

 

12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

ΟΕΕ: Έγκριση εκπαίδευσης και πιστοποίησης 3.500 οικονομολόγων 

 

6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

Οικονομικά Χρονικά 167 

 

3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

Παρουσίαση Μελέτης ΟΕΕ για Κρατικό Προϋπολογισμό 
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